Epyoacia 2
1. Aivetonn omhy emoévelr M = x(D) pe X(U,v) =(U,v—u,u’ +3uv), (u,v) e D=(-4,4)x(-4,4).
a. Noa dei&ete 611 to onueio P(1,1,7) avikel oty empdvelo M kot vo Bpeite o Bdon tov
EQUTTOUEVOL YMDPOL TNG EMPAVELNS GTO ONUEL0 aVTO Kot TO KéBeTO dtdvuopa U .
b. Na anodei&ete 61 T0 dSdvooua V = (2, 1, 27) glvol EPOTTOUEVO TNG EMPAVELNS GTO oNpeio avtd
Kot Vo BPelte TIC GLVICTMGEG TOV G TPOS TN Pdom Tov epoTHaTos 1 evd To ddvuoua
V= (2, 2, 27) dgv gtvat epamtopEVO.
c. Na Bpebei n kapumdAn oy empdveio. M mov opiletl | kopumdin oto D:
q(t)=(t, 2t), te(-2,2) Kouva derybei 611 owt Siépyetan omd to onueio P(1,1,7). T
GLVEYELD VO 0vOALOET 1 TaOTNTO Kot 1 EMITAYLVOT TNG KOUTUANG oto onpeio P(1,1,7) o¢ mpog
™ Baon {X,, X,,U}.
2. Aivetal 6t 0 TEAEOTNG oYNUaTOS S piag empdvelag M og éva onueio p € M wovorotel Tig
oyéoelg: SX, = X, SX, =4X,.
A. No vrohoyisBovv ot kVpieg kapmvAdtTes N kopmvAdtnta Gauss kot 1 péon kopmvrdtta H.
B. Na BpebBovv ot kupieg dtevBivoeig oto onueio pe M kan éva didvoopa V., dcte 1 kaOeTn
KopmoAotnTo v etvon K(v) =4 .
I'. Na yapaxtnpioei 1o onueio pe M kot va Kavete Eva Tpoyepo oxES0 TG EMPAVELNS GE Lo

TEPLOYN TOV O UELOL.
A. Na deryBet 611 Y10 Toug GLVTEAESTEG TV 000 BepeMmI®V LopPaV 1oybovv:4L =N, 4E =G .

3. Na amodeyydei 6T yio po emeaveia M : X = x(u,Vv), (u,v) € D, dev vrdpyer onueio g 6to onoio o
TedeoTG oxfipatog S g mpog  Bdon {X,, X, } tov epantdpevov ywpov T, M va oydet:
SX, =X, - X,, SX,=2X,—X,.
4. Tw pa guBeloyevn emodveln X(u,v) = B(U)+vdo(u) 6mov ||ﬂ'(u)|| =1,

5(u)|| =1, va Bpebovv ta

Bepelddn mood 1™ ko 2'¢ 1aéng, ko va derydei 0T N kapmvAdtTa Gauss dev eival og kavéve onpeio
BeTucn.

5. Atvetonn empdveio X(U,V) = (V, e’ cosu, e'sin u) , (u,v)e D =(-z,7)xR. Tt cvvapnon
f:M-oR, f(xy,2)= (e2X —(y* + ZZ)+1) y va Bpedei 1 tomikh g éxgpaon (U,v) = F(X(U,V) kat
ot cuvéxeta vo vroroyiebovv or D, f, D, f, D, f émovv, = (L 1,2), p=x(0,0).
6. Atveton puo KopmoAn a(v) = ( f(v), O,V) pe f(v) >0 koun emoedvela ek meprotpoens M =x(D) mepl
TovV GEova Z'Z Tov ot TapayEL pE:
x(u,v) =( f(v)cosu, f(v)sinu,v), (u,v)eD=(0,27)x(1,3).
A. Na deiybet 6t1 10 onueio p = (0, f(4),4) avikel 6TV EMPAVELQ.
B. Av f(4)=1, f'(4) =2 va Bpebei o Bdon otov epantopevo xodpo T,M , p =(0,1,4) xor vo,
deryel 6t T0 ddvoopa v = (=3, 10, 5) avikel otov T M kot va Bpebodv ot cuvietdoeg Tov O¢
npog pa faon T, M .
I'. Na deyet 611 10 dtévuopa v, =(0,1,-2) efvar kGBeto oV empdvela oto onueio p =(0,1,4).
A. No vroroyioBovv ta Oepeiddn mood 11 ko 2™ 1aEng g empdvelog 6to TuXOV onueio .
E. Av 1o onpeio p =(0,1,4) mpoépyetor amd onueio g kapmoing a(v) pe f"(v,) = 0va Bpedei
epantOpevo davoopa W e T M pe kabetn kapmoromro: k(w)=3.
Z.. No. yopaxtnptoovv ta onueio TG EMUPAVELNS TOV TPOEPYOVTOL OO TEPIGTPOPY] CNUEIDV TNG
KapmoAng a(v) = ( f(v), O,V) OV OVTIGTOLYOVV (L) GE UEYIOTO, ) 0€ ELAYIOTO KOl ¥) G ompueio

kapmig g f (V) kot va eviomicbovv 610 oynua.



